

Сетевой этикет должен быть, согласна. Только вот отследить тех, кто скачивает и не указывает ссылки, разве удастся?

Ни для кого ни секрет, что не все люди соблюдают правила. Полагаю, они их чаще нарушают,

Кому – то

не до этого, кому-то лень, а кто – то вообще игнорирует всякие правила.

Было, кстати, интересно узнать о том, что многие участники интернет-сообществ начинают дружить, встречаются в реальной жизни и общаются лично, причем встречаются организованно, планируя встречи заранее.

Я пока повременю с этим, не только из-за того,

что большинство из них связаны с определенной долей риска, но и потому что на это нужно выделить определенное время, которого катастрофически не хватает... Больше всего меня поразило, что нужно еще и приготовить пути отступления, чтобы оперативно ретироваться в том случае, если обстановка встречи не понравится. Неужели, действительно, так бывает?.. Разве мы задумывались раньше о своей

безопасности? Лет 15-20 назад и представить не могли,

что

обязательно надо предупредить близких и друзей о том, куда идешь...

Кстати, поделитесь, пожалуйста, секретом как правильно поставить копирайт?